

ŽUPNE OBAVIJESTI

ZA CRKVU: Ivan Ćurić (+Ante) 300KM, Milica Menzi Šola 100KM, Iva Sučić 100KM, N.N. 100KM, Dane Perković 100KM, Pere Ivančić (Šekijev) 50Eur.

IZ PISMA sv. MARIJE BERNARDICE

Kada to ugledah, protrljah oči, misleći da se varam. Trgnuh ruku u krilo svoje haljine, i tu nađoh svoju krunicu. Htjedoh se na čelu prekrižiti, ali ne mogoh podići ruku k čelu, i ona (krunica) ispadne. A pošto se ona Gospođa prekrižila, pokušah to i ja, premda drhtave ruke; napokon sam uspjela. Odmah počeh moliti krunicu; Gospođa je prebirala zrnca krunice, ali nije micala usnama. Kad završih krunicu, viđenja odmah nestade.

Pitala sam stoga one dvije djevojčice jesu li štogod primijetile. Rekoše da nisu, nego me samo zapitaše što im to imam otkriti. Dadoh im na znanje kako sam vidjela Gospođu odjevenu u bijele haljine, ali ne znam tko je; upozorih ih da o tome šute. One me zatim potakoše da se onamo ne vratim, ali sam to odbila. Navratih zato u nedjelju, jer sam osjećala kako me iznutra nešto poziva...

Vraćala sam se onamo kroz petnaest dana. Ona mi se Gospođa ukazivala svaki dan, osim jednog ponedjeljka i petka, naređivala mi je da upozorim svećenike da ondje sagrađe crkvicu, da pođem k izvoru umiti se i da molim za obraćenje grešnika. Više sam je puta pitala tko je, a ona se blago smiješila; napokon, podigavši ruke i uprijevši oči u nebo, reče mi: "Ja sam Bezgrešno začće."

Tih mi je petnaest dana otkrila i one tri tajne, i zabranila mi da ih ikome kazujem, što sam dosad vjerno poslušala.

PREBILJEŠKE MISNIH NAKANA ZA **VI. I VII. MJESEC:** od nedjelje, 6. travnja.

PREBILJEŠKE MISNIH NAKANA ZA **VIII. I IX.. MJESEC:** od nedjelje, 1. lipnja.

PREBILJEŠKE MISNIH NAKANA ZA **X. I XI.. MJESEC:** od nedjelje, 3. kolovoza.

PREBILJEŠKE MISNIH NAKANA ZA **XII. MJESEC:** od nedjelje, 5. listopada.

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE 80245 Prisoje

Tel: +387 34 366 604

web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Uređuje: don Ivan Aničić, župnik

Račun župe: Unicredit bank: SWIFT: UNCRBA22;

IBAN: BA393380604816953985



MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!



Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Prisoje
Godište XVI., br. 4/25, Godina "C"

www.zupaprisoje.net

SPOMENAD BL. ALOJZIJA STEPINCA



Vjera kojom je bl. Alojzije dočekaio svoje posljednje trenutke bila je, kako kaže Poslanica Hebrejima, „neko imanje“, „bit“ onoga čemu se nadao. Kraj Alojzijevega života svjedoči da se jakom vjerom svrstao među praocce i svjedoke vjere: Abrahama koji se iz poslušnosti vjere zaputio u zemlju koju nije poznao, ali mu je bila obećana; među Izaka i Jakova koji su u istoj vjeri u Božje obećanje živjeli i umrli, izdaleka samo vidjevši Božja obećanja i priznavši da su stranci i pridošlice na zemlji i među tolike druge koji su po vjeri primili svjedočanstvo Božje. Stoga vjerujemo da se Bog ne stidi zvati Bogom Alojzijevim kao što se zvao Bogom Abrahamovim, Izakovim i Jakovljevim. Pripravio mu je mjesto koje su primili praoci vjere i koje je bl. Alojzije bio spreman primiti iz njegove ruke s potpunim povjerenjem i nepokolebljivom nadom. Ali ne samo to, vjera kojom je bl. Alojzije, s upaljenom svjetiljkom, u posljednjem trenutku svog života zakoračio u vječnost, svjedoči i veće savršenstvo od vjere starozavjetnih otaca, jer je plod iskustva Kristove snage koja ga je krijepila kroz život...

Bog ne obećava slavu na zemlji, blagostanje i život bez boli. Ne traži od nas da popravimo ovaj svijet vlastitim snagama, nego da u njemu očitujemo snagu Božjeg Duha. Konačna preobrazba svijeta nije u našim, već u Božjim rukama. Zato su u svakom vremenu lažni proroci upravo oni koji naviještaju mir, blagostanje i sreću bez Boga. Blažen Alojzije to je znao i neumorno svjedočio. Primati svakodnevno sve iz Božje ruke, kao što je naš Alojzije činio, najveće je jamstvo da ćemo u zadnjem času primiti ono što nam Božja ispružena ruka nudi, a to su milost, milosrđe i snaga za korak u vječnost.

POPUNJENI SU SVI TERMINI NAKANA DO KRAJA V. MJESECA. SLJEDEĆE PREBILJEŽBE ZA VI. I VII. MJESEC BIT ĆE OD NEDJELJE 6. TRAVNJA

V. TJEDAN VREMENA KROZ GODINU

Nedjelja, 9. 2. 2025., V. Nedjelja kroz godinu

9:00 za †† IVU i MATU ŠOLA - Marija
9:00 za † MARINKA i sve pok. iz ob. Čurić - Anica (don A.K.)
11:00 Missa pro populo

Ponedjeljak, 10. 2. 2025. bl. Alojzije Stepinac, spomendan

7:30 za † NEDIJKA Beljana - supruga Luca s ob.
8:00 za †† rod: IVANA i RUŽU, djeđa i baku: ILIJU i ANTONIJU i sve pok. iz ob. Šola - Cvitan Šola

Utorak, 11. 2. 2025., Gospa Lurdska

7:30 za †† TADIJU Ćosića i sve pok. iz ob.

Srijeda, 12. 2. 2025., svagdan NEMA SV. MISE

Četvrtak, 13. 2. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† MARU i ANTU Kutleša i sve ostale pok. iz ob. Kutleša
18:25 Euharistijsko klanjanje

Petak, 14. 2. 2025., sv. Valentin

7:30 za †† MARU i LUKU Sučić

Subota, 15. 2. 2025., svagdan

7:30 za †† MARU i ANTU Kutlešu - obitelj

Nedjelja, 16. 2. 2025., VI. NKG

9:00 za † IVANA, VESELKU i MARU, te IVANA i JOZU (ž) Baćak
11:00 Missa pro populo

VI. NKG: Lk 6,17.20-26

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili!

Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Riječ Gospodnja.

Gospodinu Bogu se ne žuri,
ali On nikada ne zakasni.
bl. Alojzije Stepinac

VI. TJEDAN VREMENA KROZ GODINU

Ponedjeljak, 17. 2. 2025. svagdan

7:30 za †† Ivana i Miroslava (m) - Zorka Sabljic

Utorak, 18. 2. 2025., svagdan

7:30 za †† DRAŠKA, PERU i MARU - ob. Ljube Krivića

Srijeda, 19. 2. 2025., svagdan

NEMA SV. MISE

Četvrtak, 20. 2. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† ANTU i FILIPA, te RUŽU i ILIJU - Mate i Milica Ljubičić
18:25 Euharistijsko klanjanje

Petak, 21. 2. 2025., svagdan

7:30 za †† IVU i MILU, Beljan i ostale pok iz ob. Beljan

Subota, 22. 2. 2025., svagdan

7:30 za †† MARU i PERU Šarića Čanića - Ante Šarić

Nedjelja, 23. 2. 2025., VII. NKG

9:00 za †† RUŽU i MIJU ŠOLA - Marija
11:00 Missa pro populo

Kan. 905 - § 1. Izuzevši slučajeve u kojima je prema pravnoj odredbi dopušteno više puta istoga dana slaviti ili koncelebrirati euharistiju, **svećeniku nije dopušteno slaviti više od jedanput na dan.**

VII. NKG: Lk 6,27-38

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima.

Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine.

Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati.

Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit će te sinovi Svevišnjega jer je on dobronamjerno prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao stoje Otac vaš milosrdan.

Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osudujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostite vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.«

Riječ Gospodnja.